

Потерявшие совесть

Все дубовчане знают и посещают родник, который с мая 2000 года имеет официальное название- «Родник Памяти». Какая здесь чистая, холодная и приятная на вкус вода. Каждый день с бутылками, флягами, бидонами около родника выстраивается очередь за водой. Вот стоит, сгорбившись, старушка, опираясь на трость, а вот ветеран войны присел на ступеньку лестницы, ведущей к роднику, женщина держит на руках ребенка. Все устали, дожидаясь своей очереди.

Осмотрелись вокруг: везде валяются бутылки, пакеты, окурки от сигарет. Немного в стороне сидят любители спиртного, распивают горячительные напитки, курят и сплевывают в стекающую родниковую воду, о чем-то мирно беседуют, а куда им спешить, ведь перед их глазами выбита трафаретка: «Не спешите уходить-есть над чем подумать». Вот и думают они, принимая на грудь и оставляя после себя мусор. Люди набрав воды, уезжали, но никто не спешил при этом поднять с земли мусор и выбросить его в мусорный бак.

«Нужно помочь роднику! Он не должен превратиться в мусорную свалку» -решила молодежь ТОС №10 г. Дубовки и экологи МКОУ СОШ №1 г.Дубовки. И в очередной раз вместе с председателем ТОС №10 Шишлянниковым А.В., учителями Картушиной Н.И., Князевой Н.В. вооружившись лопатами, пакетами для мусора и новенькой лавочкой, сделанной на уроках труда, приехали на школьном автобусе 18 мая 2012 года к роднику. Очень быстро полиэтиленовые пакеты наполнились мусором, а новенькая лавочка со спинкой красовалась под деревом около родника. Люди, ожидавшие своей очереди за водой, сразу присели на нее. Как радовались дети и учителя, что смогли внести свою, такую малую лепту для благоустройства территории вокруг родника. Дубовчане одобрительно кивали головами, благодарили учеников, но, увы, через 5 дней лавочка исчезла. Ее выдернули из земли, оставив на память зияющие дыры в земле.

Что же вы делаете Дубовчане? Кто это сделал? Может молодежь, которой нечем заняться, или страдающие от безделья и безденежья алкоголики, а может «рачительные хозяева». Вы забрали лавочку, сделанную руками своих же детей. Какой пример вы подаете подрастающему поколению? Как можно украдкой, воровски выдернуть лавочку, чтобы потом поставить ее у себя? Стыдно, обидно, гадко!

А ведь исчезла в этом году не только лавочка, но и 20 кустиков петуний, посаженных в клумбах на школьном дворе к празднику 9 мая учениками 7 «а» класса. Учащиеся школы ждали в гости в ветеранов Великой Отечественной войны, детей Сталинграда и тружеников тыла и решили украсить школьный двор, чтобы порадовать гостей. После посадки дети бережно ухаживали за цветами и поливали их. Каждый класс придумывал дизайн своей клумбы для того, чтобы победить в школьном конкурсе цветочных клумб и в сентябре поехать в г. Волгоград на экскурсию. Но через неделю ночью кто-то из дубовчан также воровски выкопал из одной клумб всю петунию. Сейчас клумба вновь засажена цветами, конечно, она уже не такая красивая и цветущая как была, так как посадили цветы на которые воры уже не позарятся.

Мы – молодежь ТОСа №10 и МКОУ СОШ №1 г.Дубовки хотим спросить у тех, кто выкопал эти цветы и украл лавочку: «Много ли вы денег сэкономили на наших цветах? Радуют ли они вас своим цветением? Удобно ли сидеть на ворованной лавочке? И в ладах ли вы со своей совестью или вы ее потеряли?»

Бурнашев Анвар, президент республики
«Алые паруса» МКОУ СОШ №1,